

## **"Семинар, проведенный Москвой в Ташкенте стал символом нерушимой связи народов двух стран"**

26.09.2018

Министру Правительства Москвы, руководителю Департамента внешнеэкономических и международных связей города Москвы

Господину Черёмину С.Е.

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Разрешите выразить нашу искреннюю благодарность и глубокую признательность работникам Московского Дома соотечественника, во главе с первым заместителем директора Каплуном Ю.И., проректору Государственного института русского языка им. А.С. Пушкина, ученым-русистам вузов Москвы за проведенный 21- 22 сентября в городе Ташкенте семинар по повышению квалификации преподавателей русского языка и литературы.

В работе семинара приняло участие более 150-ти слушателей, в числе которых учителя общеобразовательных школ, профессиональных колледжей, академических лицеев, профессорско-преподавательский состав университетов, а также редакции русскоязычных журналов и газет.

Кроме того, гостями семинара были: руководитель Представительства Россотрудничества в РУз., советники посольства РФ в стране, заместитель министра образования РУз., ректоры педагогических вузов Узбекистана. Лекции и беседы высоких профессионалов, широчайший обмен мнениями и опытом в организации учебного процесса и новейшими, инновационными методиками преподавания русского языка и русской литературы в современных условиях – стали поистине уроками педагогического мастерства и дали действенный, научно - обоснованный импульс для внедрения новых методик при изучении русского языка на всех уровнях образовательной системы Республики Узбекистан.

Семинар, который с полным основанием можно назвать международным форумом русистов, продемонстрировал не только высокий профессиональный уровень педагогов обеих государств, но и нерушимую связь народов двух стран и искреннее желание сотрудничества представителей двух столиц!

Просим Вас, уважаемый Сергей Евгеньевич, передать всем сотрудникам, возглавляемого Вами Департамента, готовивших и непосредственно участвовавших в проведении семинара в Ташкенте нашу искреннюю и горячую благодарность!

Русисты и вся педагогическая общественность столицы Узбекистана надеется, что такие встречи станут традиционными и частыми.

По поручению и от имени всех участников семинара:

Председатель Научно - методического совета Министерства народного образования РУз. по русскому языку и литературе, профессор кафедры русской литературы и методики преподавания Ташкентского педагогического университета имени Низами – Миркурбанов Насирулла Мирсултанович.

Председатель Ташкентского объединения преподавателей русского языка и литературы, заведующая кафедрой русской литературы и методики преподавания Узбекского государственного университета мировых языков – Петрухина Наталья Михайловна.

Председатель Центра русского языка Русского культурного центра Узбекистана, профессор кафедры русской филологии Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека - доктор филологических наук Шереметьева Анна Геннадиевна.

---

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/7596239.html>

---